



展示传承保护永康历史文化遗存 弘扬胡公文化·彰显非遗魅力 方岩庙会昨开幕



非遗表演《叠罗汉》

融媒记者 颜元滔 马忆玲 杨成栋

本报讯 10月27日,弘扬胡公文化·彰显非遗魅力 2021年方岩庙会如期而至。市领导程学军、祝鸿熙、卢轶参加开幕式。

方岩庙会是我市纪念北宋名臣胡则的大型庙会民俗,距今已有近千年的历史,堪称江南庙会之最。2011年,方岩庙会成功列入国家级非物质文化遗产保护名录。近年来,方岩庙会坚持激活经典、融入当下,持续提档升级、创新发展,已经成为荟萃民间表演艺术、交流民间武术、展示民间手工艺、融商贸旅游为一体的民间传统盛会。今年庙会,不仅有龙舞、九狮图、调花钹、叠罗汉、滚叉舞等精品非遗节目展演,还有十岁上方岩 励志敬胡公 以及来自绍兴诸暨的抖狮结义等丰富多彩的活动。

市委常委、宣传部部长程学军在致辞中说,近年来,市委、市政府通过

多样化组织文艺活动、高质量打造文化产品、深层次挖掘文化潜力、创新性实施文化改革,走出了一条独具特色的文润永康 实践之路。方岩庙会作为传承保护永康历史文化遗存的有效途径和发展民间节会经济的有效平台,是永康在全面复兴传统文化、滋养市民人文精神、服务永康新腾飞的缩影。希望通过举办庙会活动,扬弃继承、转化创新,全面复兴我市传统文化,为打造 世界五金之都 品质活力永康 贡献文化力量。

又讯 10月27日上午,第五届永康市 十岁上方岩 励志敬胡公 仪式在方岩举行。

市领导程学军、卢轶,胡公文化研究会会长、胡公书院院长胡联章等出席活动。古山小学十岁学生代表、教师代表、家长代表共180余人参加。

上午9时整,胡公书院代表为学生佩戴胡公文化徽章。胡公书院副院长

胡江左授胡公书院院旗,古山小学校长徐刚果授古山小学校旗,宣告仪式正式开始。

方岩天门,奋勇向上!红旗引领,全体出发!伴随着嘹亮的口号,学生们步伐坚定地由方岩赫灵广场出发,一路攀登至天门。站定胡公祠前,仪式以正衣冠 敬胡公 明志向 知而行 四个篇章依次进行,学生们用心聆听胡公故事,品读胡氏家训,敬拜胡公塑像,唱响《胡公之歌》。

在樱花广场上,在场领导用胡公笔、清冽水为学生们点蒙,师长奋力击鼓以作激励。国旗之下,这些稚嫩的孩童举起右手,握紧拳头,庄严地大声宣誓。

仪式最后,程学军将为人者至乐莫如读书 家道盛衰,皆在于积善与积恶而已 为官心存君国 这三句胡氏家训赠予学生们。他殷切教导大家在成长道路上汲取先贤之美德,主动将自己的未来与祖国的未来联系在一起,不负伟大时代,不负青春之我。

永康五金技师学院 收集鲜活教材案例 研学课堂 搬进 五金博览会现场

打造职业教育航母 献“技”世界五金之都

融媒记者 徐敏

本报讯 10月25日,第26届中国五金博览会在永康国际会展中心举行。

在博览会现场,市职业技术学校、永康五金技师学院的创新工作室负责人陈正敖和科教处主任、特级教师胡桂兰正穿梭于各个展厅,了解咨询各个行业参展企业的新产品、新技术、新设备,为给学生上一堂优质的研学课程忙着收集鲜活的教材案例。

近年来,市职业技术学校、永康五金技师学院不断创新人才培养模式,接轨我市五金产业特点,调整专业设置,积极与步阳、王力、哈尔斯、飞剑、飞神等10多家规上企业开展校企合作,深入推进产教融合,与时俱进培养符合产业发展需求的技能人才。

其中,组织学生研学是该校每年的必备课程。中国五金博览会是一场集展览、展销于一体的专业化、高品质五金行业盛会。今天一圈逛下来,我们又取到了很多真经,为以后设置适应产业转型升级的课程提供了科学的参考。陈正敖说。

考虑疫情防控需要,市职业技术学校、永康五金技师学院的此次博览会研学之旅没有组织学生前往,而是通过由老师带回的视频、图片等素材授课,让学生体验了一堂 隔空 研学的课程。

研发和创新是永康五金产业高质量发展的利器。这届五金博览会上,飞剑公司推出的千元杯和万元壶,采用了广泛运用于航空航天、海洋开发、人体生物材料等领域的钛合金材料,具有抑菌保鲜、轻盈便携等优势。当日逛展一结束,陈正敖一行马不停蹄回到学校,为学生上了一堂新鲜及时的五金博览会研学实践课。他结合保温杯、智能门锁、电动轮椅等产品的迭代升级,分析五金产业发展的新动向、新趋势,组织学生进行3D打印以及工业设计实操,让所有参加研学的学生表示收获很大。

今天听了老师的介绍,感觉我们永康五金的技术又有了新突破。该校3D打印机工业设计201班学生周润告诉记者,未来他将更努力学习,与时俱进练好技能本领,为毕业后的发展打好基础。

职业教育是培养技能人才的基础工程,也是赋能产业发展的重要一环。胡桂兰说,接下去,该校将进一步创新教学模式,把培养适应新发展格局高素质、高技能人才落到实处,着力打造职业教育新高地,做大做强我市五金产业的人才摇篮。

勇闯西南市场的永商“前锋”

——记成都前锋热交换器有限公司总经理程中强



融媒记者 吕高攀

一直以来,永康人拥有灵活的经商头脑和敏锐的信息捕捉能力,喜欢走南闯北寻找各种商机。成都前锋热交换器有限公司总经理程中强无疑是其中典型代表。年少时,他怀着一颗不甘平凡的心,追寻前辈们的足迹开始外出经商,丰富的履历为其积累了大量资源。从商贸领域转型制造领域,程中强的果断转型开创了新的事业,在西南重镇成都擦亮永商的金名片。

五金传承中寻觅新商机

早在1992年,凭借血脉中流淌的五金精神,程中强踏足成都,开辟有色金属交易市场,攒下第一桶金。十年过去,他跑遍了西南板块的所有区域,也为后来的转型打下了坚实基础。

2017年,程中强看中京津冀地区能源改革带来的供暖市场,抓住时机,

他与前锋电子有限公司共同成立了前锋热交换器有限公司,专门生产热交换器。此外,程中强还将多年在外经商积累的资源整合,对热交换器进行了改造提升。

在成都前锋电子有限公司热水器的装配车间里,工人们正在忙碌地装配热水器。在这里,每天能生产1万多台热水器。而在程中强加盟前锋之前,由于配件热交换器产能不足,每天热水器的产能只有3000台。

永康人对金属制品有天生的敏感度,多年来在成都金属交易领域的资源,以及在广州小家电制造的经验,让我能够快速完成两块不同领域的整合,原材料转换、市场开拓同步推进,迅速提升前锋公司的产能和销量。程中强说。

目前,前锋电子电器集团有限公司已成为我国最大的三大类型热水器生产厂家之一,主要产品的国内市场占有率多年来名列前茅,特别是在西

南区域,深受消费者的喜爱和信赖。

为国企注入永商精神

注资成立前锋热交换器有限公司,在前锋集团工会主席王太平看来,两者可谓强强联合。前锋集团多年来一直专注生活家电的制造与销售,拥有强大的技术和品牌支撑。与之相对应,作为民营经济典型代表的永商群体,活跃的经营思维及勤奋的永商精神,能为其他管理和发展带来新的活力。王太平说。

与前锋电子有限公司的深度合作,程中强发挥永康人灵活的头脑,将沿海民营企业的活力注入国企中。特别是薪酬制度、人才培养及管理制度等方面的改革,两者之间形成的互补产生了剧烈的化学反应,给企业发展提供了强大的能量。

王太平介绍,当时热交换器产能不够,受制约比较大,程中强带来了资金和新的管理理念,同时加大了生产设备的改造力度,全方位提升了公司的产能。

如今,前锋集团已经牢牢掌握西南地区热水器产销前茅的交椅。

欢迎刊登分类广告

房屋出租
一楼宜用办公、养生。
13967911236 611236
出租出售回收
发电机组 13588613758
发电机出租出售
13588608700 338700
花街厂房出租
花街 330 国道边 一幢
4680㎡,一幢1700㎡,共
6380㎡ 交通便利水电齐全。
13506598501 698501
压铸厂出租转让
正常生产,有环保,有全自动,
有意者来电洽谈。
17706792731 692731
厂房转让
有证,占地面积14560㎡,
建筑面积16000㎡,芝英
工业区。13906794689
宁兴排屋转让
东栅头占地118㎡(不含
花园),建筑面积368㎡,
位置佳。15067957999
飞凤路店面幢房转让
占地146㎡,建筑1260㎡,
全框架带电梯,飞凤公园
宝龙广场近。
18967962098
声明
永康市星火工具厂遗失
2020年6月17日开具的
浙江省行政事业单位社会
团体资金往来结算票据,
票据号码:1915018959,
票据内容:建筑安全措施
费,金额:107000元,声明
作废。